

**По материалам Тушинской межрайонной прокуратуры возбуждено
уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам
организации на общую сумму более 120 тыс. рублей**

Тушинской межрайонной прокуратурой на поднадзорной территории выявлена коммерческая организация ООО СК «ВАНТ-2017», имеющая задолженность по заработной плате перед 2 работниками (за период с октября по декабрь 2018 года) на общую сумму более 120 тыс. руб.

В ходе проверки установлено, что на расчетные счета организации поступали денежные средства, которые израсходованы на цели, не связанные с погашением образовавшейся задолженности по оплате труда.

Материалы прокурорской проверки направлены в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании директора организации. По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

Ход следствия находится на контроле межрайонной прокуратуры.

**После вмешательства Тушинской межрайонной прокуратуры
приостановлена деятельность организаций, осуществляемая с
нарушением требований законодательства**

Тушинская межрайонная прокуратура г. Москвы в связи с поступившим обращением провела проверку соблюдения требований федерального законодательства Казенным предприятием города Москвы Спортивный клуб «Северо-Запад».

В ходе проверки установлено, что в здании спортивного комплекса работает автомастерская, в которой услуги частным клиентам предоставляет индивидуальный предприниматель. Вместе с тем договор между КП СК «Северо-Запад» и ИП Попов И.В. не согласован с собственником имущества, деятельность автосервиса осуществляется с нарушением условий целевого использования земельного участка.

В деятельности предприятия выявлены грубые нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства. Так, в спортивном комплексе вентиляционная камера находится в неудовлетворительном состоянии, захламлена, имеются многочисленные протечки, качество воды в бассейне не соответствует требованиям, обнаружены тараканы.

Кроме того, выявлены многочисленные нарушения требований законодательства о пожарной безопасности, а также два иностранных гражданина, которые осуществляли деятельность в комплексе без соответствующих разрешений (патентов).

По результатам проверки прокурор возбудил в отношении КП СК «Северо-Запад» и ответственных должностных лиц 20 дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 20.4 (нарушение требований пожарной безопасности), ч. 4 ст. 18.15 (незаконное привлечение к трудовой деятельности в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства), ст. 6.4 (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации общественных помещений), ст. 6.6 (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения), ст. 6.25 (несоблюдение требований к знаку о запрете курения, обозначающему территории, здания и объекты, где курение запрещено, и к порядку его размещения), ч. 1 ст. 8.2 (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ч. 1 ст. 6.7 (нарушение разрешенного использования земельного участка),